

# 相爱两年的女友得了白血病,小伙病床前手捧鲜花求婚 哥不求白头到老,哥为你守候明天

两年前,两个在外地打工的年轻人相爱了,他们期待携手走进婚姻殿堂的那一天,可是天有不测风云,新年刚过,女孩欢欢在郑大一附院被检查出患了白血病。男友王闯闻讯连夜从山西赶到郑州,昨天他穿着租来的礼服,手捧着一束鲜花,向病床上的女友正式求婚。他表示要和女友一起与病魔抗争。当王闯把结婚戒指戴在欢欢肿胀的手指上那一刻,欢欢泪流满面。

晚报记者 董洪刚 实习生 张芬芬 晚报记者 张翼飞/图

## 得知女友患白血病,小伙连夜从外地赶到郑州

身高1.80米的王闯穿着白色的礼服,手里捧着鲜花,吸引了很多人的目光。寒风中,王闯在簌簌发抖。“天气虽冷,心里却是暖的,我现在很激动也很紧张。”王闯说,从他们相爱的那一刻起,他就一直憧憬着求婚那一激动人心的时刻,但是他没有想到会是在医院,会是在女友的病床前。

王闯告诉记者,他和欢欢都是商丘市民权县人,今年都是21岁,两年前他们在珠海打工时相识相爱。“我们彼此爱着对方,我们的感情

很深,我们希望能够携手一生,白头到老。”双方父母也都认同了二人的恋情。去年两人又一起到运城打工。前段时间,欢欢感觉有些不舒服,在运城检查身体,医生说欢欢患的是贫血,治疗了一段时间,但一直没有好转。今年年初,欢欢来到郑大一附院检查,确诊为急性髓系白血病。3天前,欢欢父亲郑玉明将女儿病情告诉了还在运城打工的王闯,王闯当天连夜赶到了郑州。

## 小伙不听女友父母劝阻,执意病床前求婚

看到躺在病床上的女友,王闯坚定了要和女友一起与病魔斗争到底的信念。

郑玉明告诉记者,他觉得两个孩子很般配,彼此心里都爱着对方,但是女儿的病毕竟非常严重。“我非常希望王闯能够在女儿生病的时候多陪陪女儿,给女儿一些精神上的支持,但是为了他的长远打算,我劝他不要继续和女儿在一起了。”郑玉明流着泪说,他没有答应王闯提出向欢欢求婚的要求。

王闯态度很坚决:“叔叔不同意我向欢欢求婚,但欢欢此刻最需要我的关心和支持,我要给她惊喜,我不会放弃,我要与她一起和

病魔抗争到底。”昨天上午,他去买来一束鲜花——“百年好合”和一枚结婚戒指,租了一身白色的礼服,决定正式向女友求婚。

走进病房,王闯快步走到女友床边,单膝跪在地上:“嫁给我吧,亲爱的。”他拿出了准备好的戒指要给女友戴上,但是由于欢欢病重手都肿了,中指戴不上,只能戴在小手指上。

王闯泪流满面:“她的手指都肿了……”拿着鲜花,戴着求婚戒指,病床上的欢欢激动地流下了泪水。

这对年轻人的求婚场面让众病友感动不已。



“你快点好起来吧,想让你早点做新娘”

## “决不放弃女儿的治疗”

躺在病床上的欢欢,并不知道她自己患了白血病,她以为自己患的是重度贫血。她答应了王闯的求婚,并和他相约,不论发生了什么,遇到怎样的困难,他们都会一起面对。

郑玉明从怀里掏出一张病危通知书,一边擦着眼泪一边说:“女儿还年轻,还有美好的未来,我们不会放弃女儿的治疗。”

郑玉明有4个孩子,欢欢排行老三,家中生活不富裕,他自己也常年在外打工。郑玉明得知女儿得病后从外地赶到郑州。“要是骨髓移植的话,大概需要30多万元,但是现在治疗还没有到那个阶段。”郑玉明说,他近日就回老家筹集给欢欢治病的钱。

王闯告诉记者,这次求婚得到了他父母的支持,过两天,他的父母也将来医院看望欢欢。

## 央视网,李灵重返第二 让我们一起为李灵加油

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 本报率先发现并报道的周口淮阳县许湾乡曾庄村“希望小学”校长李灵,她美丽的心灵感动了国人,被推举为CCTV2009“感动中国”首批30名候选人之一,她不为名誉所动,依然还是那样朴实。

昨日,记者在三大门户网站看到,李灵的得票又有显著变化,在央视网上排名比较靠前,但在新浪和搜狐网上却以微弱之差暂时落后。

截至昨日17时,在央视网李灵以201378票获得7.79%的支持率,排名第二;在新浪网,李灵以190051票获得5.5%的支持率,排名第七;在搜狐网,李灵以900482票目前排名第八。

网络投票截止日期为2010年1月24日零点,还剩13天,请抓紧时间用行动支持“中国最美乡村女教师”吧!您可搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”字样,登录三大门户网站的投票网页投票。

## 2009感动中国人物

给前行者力量  
为善良者喝彩



郑州商业大厦  
国有商业 值得信赖

雅鹿  
倡导温暖新生活  
Advocating Warm New Life

雅鹿“快乐大使”尹相杰

经典重温 1月16日亲临 郑州商业大厦

活动时间:1月14日-1月18日

09新款全场5.8折起

特价仅售

69元/99元/139元/179元.....

风尚雅鹿 快乐随行

地址:郑州市建设路188号郑州商业大厦4楼、5楼羽绒服大卖场